



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01/2014 – *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE - MDMA**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital 01/2014 – *Stricto Sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Meio Ambiente**, em nível de Mestrado (Biênio 2015/2017), no tocante aos seguintes itens:

- **Letra a) do Sub-Item 3.1.1 – Prova Escrita do Item 3 – DA SELEÇÃO: Onde se lê:** “Data: **04/10/2014**, no horário de 8:30 às 12:30 horas;”; **Leia-se:** “Data: **07/10/2014**, no horário de 8:30 às 12:30 horas;”;
- **Letra b) do Sub-Item 3.1.1 – Prova Escrita do Item 3 – DA SELEÇÃO: Onde se lê:** “Local: A ser indicado no Quadro de Avisos da Secretária do MDMA e no sítio eletrônico www.ufpi.br/mestambiente, até o dia 03/10/2014; ”; **Leia-se:** “Local: A prova será realizada no prédio do Núcleo de Referência em Ciências Ambientais do Trópico Ecotonal do Nordeste (TROPEN), localizado na Av. Universitária 1310, bairro Ininga, Teresina – Piauí.”.

Informações adicionais na Secretaria do PRODEMA/UFPI ou pelo telefone: (86) 3215-5753 ou 3215-5566.

Teresina, 30 de setembro de 2014.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG, em exercício.